

# 2017

Milé děti,

možná si vzpomínáte na náš loňský dopis. Řekli jsme Vám v něm, že každý z nás má také nebeskou maminku, která ho nekonečně miluje a která ho chrání a vede. Stačí, abychom jí důvěřovali. Tato maminka se jmenuje Maria a je matkou Ježíše.



Dnes Vám chci povědět jeden skutečný příběh. Stal se před sto lety v Portugalsku v malé vesničce, která se jmenuje Fatima. Stal se opravdu tak, jak Vám ho budu vyprávět. Tak se tedy dobře soustřed'te!

Bolo to v neděli 13. května 1917. Františkovi bylo tehdy devět let. Společně se svou sedmiletou sestrou Hyacintou pásli ovce. Jejich sestřenici Lucii už bylo deset let. Rádi si spolu hráli a také toho dne si společně stavěli zídku okolo keříku. Náhle ale spatřili něco jako blesk. Mysleli si, že asi přijde bouřka a začali hnát ovce k cestě. Chtěli se s nimi vrátit domů dřív, než začne pršet. Když sestupovali po svahu, uviděli další blesk. Vtom všichni tři spatřili nad doubkem krásnou Paní, oblečenou v bílých šatech, zářící víc než slunce. Paní řekla Lucii: „*Nebojte se! Neublížím vám.*“ Lucie se jí zeptala: „*Odkud přicházíte?*“ Představte si, co jim Paní odpověděla: „*Přicházím z nebe.*“ Lucie byla samozřejmě překvapená a chtěla vědět víc: „*A co si od nás přejete?*“ Zářící Paní ji vzápětí požádala, aby na to místo přicházeli během šesti následujících měsíců vždy třináctého dne, protože jim oznámí něco velmi důležitého. Právě tehdy zuřila první světová válka a všichni lidé si přáli mír. Dřív než se krásná Paní vrátila do nebe, poprosila děti: „*Modlete se každý den růžencem, abyste vyprosili světu mír a konec války!*“

Byla to neuvěřitelná událost. Děti by nejráději všem hned vyprávěly, co zažily, ale myslely si, že dospělí by jim určitě jen tak neuvěřili. A to se také stalo. Rodiče si mysleli, že jejich děti si tento příběh jen vymyslely, aby vypadaly důležitě. Proto je dokonce potrestali. Ale krásná Paní dodržela svůj slib a vrátila se. Řekla dětem, kdo je: Panna Maria. Prosila je, aby se **každý den věrně modlily růžencem**, protože tak mohou porazit zlo ve světě. Potom jim prozradila tajemství, a to, jak jí mohou pomoci svými obětmi, aby se lidé obrátili a byli dobří. Pokaždé, když je něco bolí, nebo když mají udělat něco, co nemají rády, mají říct: „*Ježíši, dělám to z lásky k tobě, za obrácení hříšníků a jako smíření za hříchy proti Neposkvrněnému Srdci Panny Marie.*“ Tři děti věrně dělaly, co je Boží Matka naučila a byly přitom velmi šťastné!

Panna Maria zjevila dětem, jak můžeme zachránit svět před válkou a neštěstím. Vysvětlila jim záchranný Boží plán a tento plán platí i dnes, stejně jako před sto lety. To je důvod, proč Ti povídám tento příběh. Také Ty jsi pro Boží Matku a pro celý svět velmi důležitý/á. Představ si, že František a Hyacinta se dokonce stali svatými, protože ze všech sil dělali to, co si od nich přála Panna Maria: modlili se růžencem a přinášeli oběti z lásky k Ježíšovi. Když všichni budeme dělat to, co oni, přispějeme k tomu, že zlo bude poraženo, skončí války a že už na tomto světě přiblížíme ráji. A že je tomu opravdu tak, to slibuje sama Panna Maria: „*Když lidé udělají, co vám řeknu, bude mír.*“